

延津县供电公司 启动应急预案 应对风雪冰冻天气



2月13日,受风雪天气影响,延津地区范围内易发生负荷突增、线路结冰舞动等电力隐患,延津县供电公司启动应急预案做好风雪冰冻防范工作,积极应对两日内雨雪冰冻天气对延津电网运行带来的影响。

截至13日22时,该公司共对16座变电站进行测温巡视,对32个煤改电台区进行监测排查,完成配电抢修任务2次,该公司将严阵不怠,积极应对风雪天气,保障电网安全可靠运行。

(陈云东)

长垣微警局发布2019版《扑克牌通缉令》 “红桃4”当天落网

2月1日零时,长垣县公安局通过长垣微警局发布2019版《扑克牌通缉令》,对54名在逃人员进行公开通缉。当日11时,该版通缉令

中“红桃4”于某(男,49岁,常村镇人)即被抓获。

去年8月15日,常村镇村民于某因琐事与常某芳打架后潜逃,被定为网上追逃。

2月1日,通缉令发布后,群众提供线索,满村派出所民警赶赴滑县展开抓捕工作,并于当日11时将犯罪嫌疑人于某成网抓获。

(张玮冰 张爱)

长垣县公安局 召开扫黑除恶举报奖励兑现新闻发布会



为进一步深化扫黑除恶专项斗争,鼓励广大人民群众检举揭发黑恶犯罪,2月1

日下午,长垣县公安局召开扫黑除恶专项斗争举报奖励兑现新闻发布会。长垣县政府党组成员、局党委书记、局长封民通报了有关情况。

通报指出,2018年扫黑除恶专项斗争开展以来,共抓获涉黑涉恶犯罪嫌疑人126人,破获涉黑恶案件76起,查封、扣押、冻结涉案资

产及资金2670万元,取得了显著成果。

发布会公布了172条通过群众举报线索,循线深挖,打掉4个涉黑恶犯罪团伙,通过群众举报抓获涉黑恶网上逃犯10个。并对举报黑恶势力线索经查证属实的2名举报群众现场兑现奖金1万元。

新乡市平安建设考核组参观调研长垣微警局

1月16日上午,新乡市平安建设考核组一行5人在市检察院副处级领导任常明的带领下,来到长垣县公安局参观调研微警局,县政府党组

成员、局党委书记、局长封民,局党委委员王俊波陪同调研。

任常明同志一行认真听取长垣县自主研发的集宣传、微报警、有奖举报、控告

申诉、互联网+公安、一线民警掌中宝等六大功能于一体的微警局建设情况的详细介绍,并现场体验“视频报警”测警。

(张玮冰 张爱)

两单位强强联合 对20余家超市及饭店开展食品安全检查

为确保辖区群众餐桌安全,1月30日,长垣县公安局赵堤派出所联合长垣县食药监局赵堤食药监所工作人员深入辖区,对20余家超市及饭店进行安全检查。

检查中,民警实地查看了食品销售场所所有无生产经营许可证及相关食品安全证明;食品生产过程中有无使用添加违禁成分;食品是否存在过期,进货渠道是

否正规、规范等问题。对现存问题,能改正的立即整改,不能现场整改的责令限期整改,全力确保人民群众饮食安全。

(张玮冰 张爱)

长垣张三寨派出所开展安全防范知识宣传

为进一步提高居民安全防范意识,1月20日,张三寨派出所深入辖区开展安全防范知识宣传活动。

民警以宣讲会的形式向人们讲解相关法律知识,并向群众发放包含火灾应急、预防电信诈骗等内容的宣传页,同时以案

说法,通过身边发生的真实案例向群众讲解法律知识,有效增强了群众的法制意识和安全防范意识。

(张玮冰 张爱)

长垣县公安局经侦大队 1月份“平安守护”列全市县区经侦序列第一

近日,在“平安守护”专项行动中,长垣县公安局经侦大队成绩突出,在全市县区经侦序列中位居第一。

自开展“平安守护”专项行动以来,该局经侦大队严格按照省厅、市局的统一部

署,多策并举、不断加大打击经济犯罪工作力度,同时,结合“向人民报告”、“大走访”活动,深入开展进企

业、入乡镇宣传教育工作,切实强化了企业和广大群众涉税犯罪、识假防骗的安

全防范意识。

其间,破获侵犯知识产权犯罪案件3起(百万元以上案件2起),追逃1人,打击涉税犯罪中刑事拘留2人,公诉3人。

(周雨薇 张爱)

长垣余家派出所加强春节前廉政教育

为切实加强春节前党风廉政教育,有效防止“节日病”和奢侈浪费等不正之风的发生,2月2日上午,长垣余家派出所组织全体民警召开节前廉政教育会议。

会议要求:一要加强思想教育,不为金钱所诱,不为享乐所惑,不给不正之风

有任何可乘之机;二要严格落实各项规定,严防涉车、涉酒、涉赌违法违纪问题发生;三要加强值班备勤工作,认真履行岗位职责,所有人员节日期间手机保持24小时通讯畅通,确保紧急情况下政令警令畅通。

(张玮冰 张爱)

企业慰问交警 警民鱼水情深



的理解和支持。

爱心企业负责人表示,交警作为基层一线工作人员,无论严寒、酷暑,日夜奋战在一线,为道路安全畅通付出了艰辛和努力。

丁栾中队负责人代表全体工作人员对爱心企业的慰问表示感谢,并表示:全体警务工作人员将继续发扬不怕苦、不怕累的精神,全心全意为人民服务,确保辖区道路安全、畅通、有序。

长垣魏庄派出所联合园区派出所 成功破获系列盗窃案件

近日,长垣县特巡警大队巡逻时,发现一骑电动车的男子形迹可疑,其车上带有老虎钳、刀具等物品,遂将该男子移交派出所接受调查。

经民警对王某进行政策攻心,王某心理防线被突破,如实供述了其自2018

年9月份以来先后在魏庄、园区两地内盗窃起重机厂焊把线11起的犯罪事实,其中包括新乡市公安局督办盗窃案1起。

目前,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

(张玮冰 张爱)

长垣蒲东派出所 深入辖区开展安全防范宣传

为进一步加强群众安全意识,有效预防和遏制“盗抢骗”等各类案件高发态势,长垣蒲东派出所社区民警开展“平安守护”专项行动。

1月17日,蒲东派出所民警深入辖区车站、商

场、学校,开展以“平安守护”为主题的春节前安全防范宣传工作,征求群众的意见和建议。通过宣传,有效提高了群众的自我防范意识和能力,确保群众度过一个安全文明、祥和稳定的春节。

(张玮冰 张爱)

盗窃他人财物 开封一男子被长垣县刑警大队抓获

1月18日,长垣县刑警大队接群众报案称:家中被盗2万元现金、一条黄金项链、一个钻戒,共计损失3万余元。

接报后,民警立即赶赴现场,调阅案发地周边及附近监控视频后现发两名可疑

男子,经查,锁定其中一名犯罪嫌疑人系开封籍秦某,随后将其抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人秦某对其盗窃行为供认不讳。目前,另一名犯罪嫌疑人的抓捕工作正在进行中。

辉县市供电公司 抗雪保电 确保群众温暖过冬

2月13日晚,大雪低温天气侵袭豫北地区,辉县市供电公司采取多种措施积极应对风雪天气给电网带来的威胁,全力保障电网安全稳定运行。

该公司针对恶劣天气,周密部署,加强值班工作,保证人员、车辆、物资三到

位。以微信群、短消息等形式及时发布风雪天气提醒信息,组织运维人员对所管辖区供电区域开展夜巡、特巡,现场观察设备运行情况,及时传回数据,确保第一时间发现隐患、上报隐患、处理隐患。保障群众温暖过冬。

(武中宇 石琨)